GPL 12-100

= AKKYMYNATOpbl W3roTOBNEHbl MO TexHonorun AGM  (KMAKWIA  3NeKTponuT
BMUTaH B CTEK/IOBOJIOKOHHbIV cenapaTop)
= KnanaH w36bITOYHOrO [AaBfeHWUs MOALEPXMBAET BHYTPU aAKKyMYynsTOpPOB

Heobxoaumoe

AaBrieHne ana npoTeKkaHuna

peakuun  pekoMbuHauumm

(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).
= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

. Bo3moxeH

MOHTa>X B TOPU3OHTAJIbHOM W  BEPTUKAJZIbHOM

NOJIOXKEHUNN

(ycTaHOBKa Ha KpbIWKY He A0NYyCKaeTcs)

= AKKYMynsTopbl

npeaHasHa4yeHbl

ans KOMMJIEKTOBaHMS 6aTapen,

MCMOJIb3yEMbIX B UCTOYHMKAX 6ecrepeborMHOro NMuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cuMcTeMax, CUcTeMax CBSI3M U TeNIeKOMMYHMKaLWNA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HoMunHanbHoe HanpsxeHune

Cpok cnyx6bl

HoMuHanbHas emkocTtb Cxo Ao 1,75 B/an

BHyTpeHHee cConpoTUBIEHME MOMHOCTbIO
3apsxeHHon baTapewn

12 B

10 ne

108nAT4 OnvHa: 329+1
5,7 MOm WnpuHa: 174+1

329 174

e

g = v

BbicoTa kopnyca:

215

i

ZINZE

CpenHeMecsivHbIN camopaspsij He 6onee 3% 215+1

HanpsixeHve 3apsaa: Obuwas sbicoTa:

- PEXWM MOCTOSHHOIO MoA3apsiAa 13,50-13,80 B 215+1

- UMKTNYECKNIN pEXUM 14,10-14,40 B

MakcrMManbHbIN 3apsaHbIi TOK 0,25C10

Bec 29,5 kr

PA3PSI] MOCTOSIHHbIM TOKOM, A (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspsiga

HanpsxeHne, | 15 Mun | 30 MUH | 45 MUH 1y 3y 54 10y 20y

B/6nok
9,90 B 132 98.3 734 55.8 26.9 18.0 10.7 5.47
10,2 B 130 96.1 71.9 55.3 26.3 17.7 10.5 5.45
10,5B 126 92.9 70.1 54.6 25.6 17.4 10.2 5.41
10,8 B 121 88.7 66.3 53.6 24.8 16.8 9.8 5.33

PA3PSI1 MOCTOSIHHOW MOLLHOCTbIO, Br/6n0ok (25°C)

KoHeuHoe Bpems paspspa

Hanps>xeHne, | 15 ypuy | 30 MUH | 45 MUH 1y 34 54 10y 204

B/6nok
9,90 B 1584 1179 854 669 322 212 125 65.7
10,2 B 1560 1153 831 663 315 209 123 65.4
10,5B 1512 1114 804 655 307 204 120 64.8
10,8 B 1452 1064 774 643 297 198 116 64.0

lMpounsBoanTesib ocTaBasieT 3@ cobok MPaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B CBSI3U C MPOBOASILMMUNCS

MeporipusaTUSIMN 1o ornTUMn3agumn TUnoB.

BbiBOog B-M8




